YPOK - COPEBHOBAHMUE

«JIJINHA OKPYKHOCTH,
IIJIOIIIAZDB KPYTA, IIIAP».

MaremaTuka 6 Kjacc
Yuurtesb: CokoJioBa
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Kakum cBolicTBOM 00J1a71aI0T TOUKH OKPY>KHOCTH?

Kakou oTpe3ok Ha3bIBaeTcs pajguycom? Jluamerpom?

YeMy paBHO OTHOIIIEHME JJINHBI OKPY>KHOCTH K JIJINHE ee JuaMerpa?
3anumure GOpMyJy AJ1 BBIYUCIIEHUA NJIUHBI OKPY>KHOCTH.

YTo Ha3pIBalOT Kpyrom? IlpuBeauTe npuMepsl.

3anumure GoOpMyJly AJ18 BIYUCAeHUA IIomaau Kpyra. IlpuBegure mpuMepsl Te,
nMerIux GopMy mapa.

Oxkpyriure: 3,14159265... 10 AeCATHIX, 0 IEJIbIX.

[IocMoTpuTE HA YepTeK U OTBETHTE : UeM ABJIAeTCA OTpe3oK AB, OK, ML?
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YV CTHIBIR CYETT

OTBeTbl:
[ ]
d lcm 1am 3am 10cm 0,1m
C 3,14 cm 3,14 am 9,42 pm 314 cm 0,314 m
R 0,5 am 5am 50 cm 100 mm 0,05 m
C 3,14 aom 31,4 am 314 cm 628 mm 0,314 m
d 2cm 20 cm 0,2cm
S 3,14 cm? 31.4 cwm? 3.14 cwm?
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| [pAKTHIIECKAS PAOOTA ‘

O

Peinieaue

+ JlaHO: AJIMHA CTOPOHBI KBagpaTa
20 CM.

+ S_=20-20=400 cm2

°* Bprumciaurte mjaomaab

3aIITPUXOBAHHOU (PUTYPBI. * 5,° mr2=3,14 =102 = 314 cm?
(Tak Kak pazmyc Kpyra paBeH
20:2=10 cm)

* S,,:2=314:2=157 cm?
= 400+ 157 = 557 cM2

S(I)I/IrprI




Jagaua

Kaky1o
JIMHUIO
OIINCHIBAET
KOT IIpH
CBOEM
JIBU>KEHUU?

QF 7+ Rl y
SO i 14 AHEM 1 HOYbIO KOT y9CHBIN

Y nykomMopbs ay0 3e1eHbIH,
3y1aTas 1emnp Ha gyde ToM.

Bce XoauT 110 enu Kpyrom.




MAaTeMATHIECCHMIA HICTARIT

1. OkpyriuTte 4yucao Tl 710 LeJIbIX U
3aMUIINTE Pe3yJibTaT.

2. Berumncsinre AJINHY OKPY>KHOCTH,
AruaMeTp KOTOPOU 100 M.

3. Hanuiure popmysy, 110 KOTOPOU
MO>KHO BBIUMCJIUTD ILIOIIA/ThH

Kpyra.

4. Beraucanre wiomaab Kpyra, InaMeTp
KOTOPOTO 4 JIM.

5. Haueptute okpy:kHOCTh. O603HAUBTE
oykBoui M ee 1ieHTp. IIpoBesuiTe B 3TOM
OKpy»xHOCcTH paguyc MB, xopay KD.

1. Okpyriute 4nucao JT 10 JIECAThIX U
3aIIUIIINTE PE3YJIbTaT.

2. BerurcanTe AJINHY OKPYKHOCTH,
pazinyc KOTOPOH 5 JIM.

3. Hanuimure popmysy, 110 KOTOPOU
MO>KHO BBIUHMC/IUTD JAJUHY OKPY>KHOCTH,
ecJI U3BECTHA JIJINHA ee AUaMeTpa.

4. Beruucanre 1wiomaab Kpyra, JuaMeTp
KOTOPOTO 2 M.

5. Haueptute okpy:kHOCTh. O603HAUBTE
oyksoii O ee 1ieHTp. IIpoBenuTe B 3TOM
OKpyxHocTH nuaMmeTp MB, xopayKL.



OIBEIIHI

BapuaHrT 1. BapuaHnr 2.
mT ~ 3 T == 3.1
C=mT. d=3,14 -100=314wm C=2rr=2 3,14* 5=31,4/1Mm

T
F s

S= 1 * r?

C=Tid

r=4:2=271M ; SH"* > =31y
22= =12,56 1M>.

R=2:2=1am ; ST 1° =
=3,14 * 1= 3,14am*.
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